
UN ORA E' UN GIRO INTERO DELLA LANCETTA GRANDE.
UN GIRO INTERO SONO _ _  SPOSTAMENTI.
UNO SPOSTAMENTO E' UN MINUTO,
UN GIRO INTERO SONO _ ORA 
UN GIRO INTERO SONO 60 _ _ _ _ _ _

SENSO _ _ _ _ _ _

SE L'INTERO Q_ _ _ _ _ _ _ _ _  LO DIVIDO IN DUE PARTI UGUALI
OTTENGO DUE MEZZI QUADRANTI U_ _ _ _ _

MEZZO QUADRANTE

MEZZO GIRO

MEZZORA

30 MINUTI

MEZZO QUADRANTE = _  QUADRANTE

MEZZO GIRO = _ GIRO COMPLETO

MEZZORA = UN _ _ _

30 MINUTI = _ _ MINUTI

SE UNISCO DUE MEZZORE OTTENGO _ ORA 
SE UNISCO 30 MINUTI CON  30 MINUTI  FANNO _ _  MINUTI

:
UN MEZZO
QUADRANTE

UN MEZZO
QUADRANTE

+

QUADRANTE 
DELL'OROLOGIO

+
+
+


